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 باسمه تعالي 

 عصر  13:30 ساعت شروع: اسلامي  علوم و معارف /ادبیات و علوم انساني: رشته 5تعداد صفحه:  3رياضي و آمار درس نهايي آزمون شبه راهنمای تصحیح

 دقیقه  90  مدت آزمون: : نام و نام خانوادگي 1404/ 02/ 16آزمون: تاريخ   دوم متوسطه  هپايه دوازدهم دور

 مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش  1404هشت  های نهايي( پايه دوازدهم دوره دوم متوسطه ارديب ه نهايي)آمادگي برای آزمون ب آزمون ش  حیتصح یراهنما

 

 نمره  راهنمای تصحیح  رديف 
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    ( 25/0)  هاتعیین مختصات نقطه تقاطع با محور عرض                                                            

 97ص            (5/0)  رسم درست نمودار                                                              

     ( 25/0) کند.   ها را قطع ننمودار محور طول                                                     
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  5از  5صفحه  

   گرامي ؛ ضمن عرض خسته نباشید، برای جنابعالي آرزوی صحت و سلامتي داريم.  همكار 

 های مندرج در راهنمای تصحیح، به تناسب نمره دهید. های درست ديگر غیر از راه حللطفا به راه حل
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